

# 工商“小七星”剪影



2018年7月14日—8月31日。广东省第十五届运动会水球、网球、跳水、游泳四个比赛项目以及广东省第十五届残疾人运动会游泳比赛项目相继在我院体育馆举行。

在赛场上，运动员们挥洒汗水，拼出一个个精彩瞬间，创造出一个个更高纪录，同时也赢得了观众们一次又一次的欢呼喝彩。然而，在他们的背后，有一群人在默默地为他们付出。这群人被称为“小七星”，他们身穿绿色的服装，分散在比赛场的各个角落，无论日晒雨淋，他们始终保持微笑和热情，在每位运动员和观众需要帮助时送上贴心的帮助。他们维持秩序、引导群众，用微笑和服务诠释志愿者的精神，成为省运会一道靓丽的风景线。这个群体就是我院的学生志愿者们！

后，有一群人在默默地为他们付出。这群人被称为“小七星”，他们身穿绿色的服装，分散在比赛场的各个角落，无论日晒雨淋，他们始终保持微笑和热情，在每位运动员和观众需要帮助时送上贴心的帮助。他们维持秩序、引导群众，用微笑和服务诠释志愿者的精神，成为省运会一道靓丽的风景线。这个群体就是我院的学生志愿者们！



## 志愿者心语

在本次省运会中，我有幸加入了志愿者服务的行列，成为服务省运会工作的一名成员。

作为带队老师的一员，每一天看到每一位志愿者把汗水挥洒在体育馆的每一个角落，每天席地而餐，中午休息席地而睡，但是每一位志愿者都可以用最美丽的微笑诠释对志愿者精神的敬仰。此外，作为一个志愿者，在助人的同时，也是自助。在使其他生命活出色彩的同时，志愿者也可以从中得到思想上的升华，学会与人沟通，学会关爱他人，也更深刻地领会到生命的意义。

在志愿服务工作的日子里，每一天我用鼓励的话语，给每一位志愿者传达明天需要注意的事项。我志愿，我快乐，是每一位志愿者鼓励自己的话语，省运会，我与你同行，加油，工商学院的小七星们！

——邵宏宇

为期9天的水球比赛志愿服务结束了，说长不长，说短不短，时间他，总是那么的调皮，在你浑然不觉的情况下就从我们的身上逝去，等你反应过来才发现一切已成定局，我知道这次志愿者服务结束后，将是我省志愿者服务生涯的结束；或许以后都不会再有，或许以后还有机会会有，但是也不是从前那般，但是无论如何；我都将铭记于心，记住这次与众不同的体验，记住新认识的小伙伴，记住小七星的甜美笑容，记住肇庆的热情似火……

我们能做的也只能保留着这份美好的回忆，珍藏着这与众不同的经历；在此只想感叹一句：认识你们我好开心，这段日子感谢你们的陪伴，让我度过这不一样的假期！

服务省运会，我是志愿者~  
我志愿，我快乐~

——薛文铸

青年志愿者活动是倡导团结友爱、助人为乐、见义勇为的社会风气，是当代中国社会主义一向十分高尚的事业。

而这次我很荣幸的被分配到裁判组，一个仅十个人的小团队。每个人都合理分配：领队、整理现场、收集编排表……都有条不紊的进行。

通过这次志愿服务工作，我自己学到了很多：如果我们做每一件事都带着认真负责的态度，带着一份发自内心的关爱，即使在平凡琐碎的工作中，我们也能找到快乐。青年志愿者活动的开展增强了我们的实践能力，同时也反映了当代青年助人为乐、甘愿奉献的时代风貌和精神风貌。

让我们继续以更高的热情去支持志愿活动的开展吧，相信我们都能从中学到很多，很多……

——胡洁滢

今年暑假我参加了广东省省运会的网球项目志愿者。最初的心情是矛盾的，即期待又很想回家。当我们真正投入志愿者服务后，我才发现我们的工作很重要，每个岗位都要服务到位，把学到的礼仪都放到了服务当中。我们的负责人也对我们很好，尽可能地满足我们的需求，帮我们解决了很多问题。在本次的志愿服务中，我负责摄影，把志愿者服务状态和工作人员、运动员的积极状态记录下来。在不妨碍到工作的时候就享受一下福利，感受一下比赛现场的气氛，目睹一下运动员们的精彩。为期9天的网球比赛志愿服务工作，说是那么的长，又是那么的短。最开心的就是认识了很多小伙伴，我们互相扶持着，互相关爱着。我知道这次服务结束后，将是我志愿者服务生涯的结束，或许以后都不会再有，或许以后还会有。无论怎样我都会好好珍惜每一次的服务。

——刘珊珊

这个暑假我很荣幸当选了广东省第十五届运动会志愿者。一个星期左右的志愿服务时间，让我也从中收获了很多，重要的是那份心与体验，甚至是感动！我志愿服务的是网球项目，服务岗位是运动员进出口，负责指引运动员进行检录以及撤离比赛会场。尽管有时会站到脚麻，但内心也是骄傲的。

选择当一名真正志愿者，不仅是为了志愿者那份荣誉证书，更重要的是工作过程带给我更多不一样的心得体会。喜欢和志愿的小伙伴们一起吃早餐，一起慢慢地走去体育馆，还喜欢中午和大家一起坐在地板房，一边聊着天一边吃着饭。最后还得感谢我们的领队还有小组长，他们最辛苦了。每天都是等我们快吃完饭了你们再开始吃饭的，你们辛苦啦！

——李小婷

参与广东省第十五届运动会志愿者服务，是我第一次参加类似这样的志愿服务，不免有些激动和期盼。

我的工作是在检录处，我的工作就是为运动员服务，引导他们该怎么走怎么走。如果比赛还没有结束，下一场的运动员检录完，让他们先坐着休息等候。这样短短几天下来，身体感到十分的疲惫，但是想想自己所做出的贡献和回报总会感到很值得。也许他人会认为，我们所要完成的工作是很简单的，但是简单中的学问却真的不少。

所谓“送人玫瑰，手有余香”，参与志愿服务，奉献的是汗水，体验的是感动，净化的是心灵，收获的是快乐，提升的是境界，实现的是真正的人生价值！因为“我奉献，我快乐”，在志愿者的服务中，我们付出，我们收获，我们快乐！

——曾玉珊

今年暑假我成为了广东省第十五届运动会跳水比赛的志愿者。在这之前，我一直以为这项工作会很枯燥，很辛苦，怕自己受不了坚持不住，直到开始工作后才发现并没有那么难。运动员很有礼貌，教练们很照顾我们这些小年轻。

我们的志愿服务那种快乐是从心底油然而生，因为我们是在为需要帮助的人们服务，是在为省运会尽自己的一份力量。我们的微笑也是发自内心的。面对一些需要帮助观众，我们很乐意给予帮助；对于他们的提问，我们耐心地解答，没有丝毫的厌倦。每一天里大家都配合默契地完成了志愿者任务。

就如同每天在我们耳边奏响的省运会宣传歌《绿色力量》——“有爱来自心中，拼搏是我们的担当，绿色充满生机绿色充满力量。”希望运动健儿们更快更高更强！

——潘英兰

今年8月份对于我来说是一个意义非凡的月份，我作为志愿者参加了2018广东省第八届残疾人运动会的志愿服务工作。

在这短短的6天里，我得到的不仅仅是一些理论知识，同样得到了许多书本上永远学不到宝贵人生财富；同时我也认识了很多新的志愿者朋友，在志愿服务期间我们每个人在自己的工作岗位都保持着严谨认真的工作态度，保证每一位运动员在需要帮助时都能第一时间赶到。

第一次见到这些运动员时没有好奇与同情，有的只是敬佩。他们的坚持和勇敢深深的打动了我。无论游的多慢多难。他们始终坚持游完全程。每当落后的运动员抵达终点时，场中都会响起热烈的掌声。“阳光总在风雨后”，经历过“风雨”的他们是那么的耀眼，那么的值得我们学习。

——张雨琪

转眼间，残疾人运动会游泳比赛已经到了尾声，在这三天的里我们见证了残疾人运动员的激情与活力、见证了他们的坚毅与顽强、自信与豁达。他们顽强地拼搏着，在赛场上，也在人生的旅途上；他们积极乐观地对待胜负，对待人生；他们虽然身体上有种种残疾，但他们散发出的心灵的光辉赢得了赛场上每一个人的尊重。

作为一个残运会志愿者、在当中的体会比其他志愿者工作更加深刻。三天的志愿者服务虽然身体会感到十分的疲惫，但当我们看到那一张张因我们的帮助而开心的笑脸，我们的心中是无比幸福，因为我们的付出得到了最好的回报。同时，运动员和观众们的微笑和谢意也是对我们工作的肯定与鼓励，能够帮助他们是一种职责，更是一种乐趣。

——罗明珠

激情省运，筑梦肇庆。七月份的志愿者精神是无私的，也代表着七月份有满满的运动项目比赛。时间过得真快，才记得第一天开始服务的时候自己快累得不行，站得腿都觉得已经不是自己的了，今天已经是服务的第七天。能够跟老师还有同学一起共事，互帮互助一起把这次任务完成真的很棒。

能够参加这次广东省第十五届运动会水球赛会志愿者真的很荣幸。早睡早起，调整好自己状态，每一天都会用最热情最饱满的精神对待每一场比赛，迎接八方来客。老师把我们每一个志愿者都分配到每一个岗位上，我们积极做好每个岗位上的工作。场上的运动员激情四射，争分夺秒，观众宏亮的欢呼声，让我感受到这是一场特色的体育盛会。

绿色省运，志愿同行。相信我们是最棒的志愿者。

——陈洁华

我奉献，我快乐。作为省运会一名志愿者，我感到无比的光荣与自豪，服务他人快乐自己，在这次的服务中，有苦有累有笑容，我们每一位志愿者都尽心尽力做好每一份工作，尽职尽责的站在每一个岗位，用最美丽的笑容服务每一位运动员，裁判员等等，这个服务的过程中我们是快乐的。作为一个志愿者，在助人的同时，也是自助。在使其他生命活出色彩的同时，我们也可以从中得到思想上的升华，学会与人沟通，学会关爱他人，而且，志愿者也为我提供了一个接触社会的机会，提供了一个锻炼自己的机会。

志愿者的工作提升了我们学生的精神道德，培养了我们的助人为乐、团结互助的高尚品德，也彰显了我们青年的时代风貌和精神风貌。以后有机会我还是会多做志愿工作的，我志愿我奉献我快乐！

——杨清美



广东省第十五届运动会志愿者 VOLUNTEER OF THE 15<sup>TH</sup> GAMES OF GUANGDONG PROVINCE